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Action Taken Report Faculties’ Perception Study 

 

Miranda House focuses on fulfilling it’s responsibilities towards the teaching staff of the 

institution, the pioneers in the structure of its foundation. 

It is promising to note that 82.65 percent of the faculty rate the overall environment in the 

college for teaching and research as exemplary. About 92.3 percent of the faculty feel that they 

are a part of the decision-making process in college. More than three-quarters of faculty 

members (94.1 percent) are satisfied with the library facilities in college. More than 74.1 

percent of the faculty rate the ICT facilities available in the college at 4 and 5.  

Almost majority of the faculty members have expressed their satisfaction with the 

infrastructure facilities, cleanliness, support from administrative and non-teaching staff, 

medical and banking facility, canteen facilities, timely disbursal of salary and allowances in 

the college. 

 


